

Екологічна зона, Лондон

Починаючи з 4 лютого 2008 року Мерією Лондону введена в дію екологічна чиста зона на території Великого Лондону для в'їзду великовагових автомобілів більше 12 т. З 7 липня 2008 року ці норми застосовуються до всіх вантажних автомобілів вагою більше 3,5 т. та до автобусів (більше чим 9 місць та більше 5 т.)

Карту екологічної зони, пункти в'їзду до неї та більш детальну інформацію можливо переглянути за посиланням: <http://www.tfl.gov.uk/roadusers/lez/default.aspx?lang=en>

Стандарти екологічно чистих зон (LEZ)

Автомобілі Євро 2 та Євро 1, зареєстровані до 1 жовтня 2001 року, можуть задовольняти стандартам LEZ (див. список двигунів на сайті: <http://www.tfl.gov.uk/roadusers/lez/17700.aspx>)

Стандарти LEZ:

- з лютого 2008 року стандарти Євро 3 для АТЗ вагою більше 12 т;
- з липня 2008 року стандарти Євро 3 для АТЗ від 3,5 т до 12 т, та для туристичних автобусів більше 9 місць та вагою більше 5 т;
- з жовтня 2010 року стандарти Євро 3 для великих фургонів та мікроавтобусів;
- з січня 2012 року стандарти Євро 4 для АТЗ вагою більше 12 т та для автобусів.

Система LEZ буде застосовуватися за допомогою стаціонарних і мобільних камер, які будуть сканувати номерний знак транспортного засобу під час руху в зоні і перевірятимуть його в базі даних зареєстрованих транспортних засобів, які будуть:

- відповідати нормам викидів LEZ, або
- сплатили щоденну плату, або
- звільнені або зареєстровані за 100% знижкою.

Реєстрація

Автоперевізники іноземних транспортних засобів, які відповідають стандартам викидів LEZ, повинні зареєструвати свої транспортні засоби в управлінні транспорту Лондона (TfL) для поїздки в зону LEZ.

Реєстраційна форма та інструкція по її заповненню можливо знайти: <http://www.tfl.gov.uk/roadusers/lez/vehicles/2536.aspx>.

Заявки на реєстрацію повинні бути отримані TfL щонайменше за 10 робочих днів до того, як транспортний засіб може проїхати в зону LEZ. Для кожного транспортного засобу необхідно заповнити окрему форму. TfL надішле письмове підтвердження кожної успішної заявки.

За транспортні засоби стягуватиметься щоденна плата (див. нижче), якщо вони проїжджатимуть в зону LEZ до отримання підтвердження про реєстрацію.

Щоденна плата

Транспортні засоби, які не відповідають стандартам або не мають права на пільгу чи знижку, підлягають платному проїзду в зону LEZ. Це становить 200 фунтів для вантажних автомобілів, автобусів та 100 фунтів для великих

мікроавтобусів. Оплата може бути здійснена через Інтернет, за телефоном. Плата може вноситися за 64 днів до в'їзду, в день в'їзду або до півночі наступного робочого дня після в'їзду в зону LEZ.

Штрафні санкції

Якщо транспортний засіб визнано таким, що не відповідає нормам викидів LEZ, і необхідні щоденні збори не сплачуються за дату подорожі в зону LEZ, штрафний збір може бути накладений зареєстрованому автоперевізнику/водію транспортного засобу. Штраф для транспортних засобів вагою більше 3,5 т становить 1000 фунтів стерлінгів. Якщо штраф сплачено протягом 14 днів, він зменшується до 500 фунтів стерлінгів, якщо штраф не буде сплачено протягом 28 днів, пеня буде збільшена до 1500 фунтів стерлінгів.